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Mijnheer de Minister,

Ter zitting van 9 oktober 2003 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in
haar verenigde afdelingen, een klacht ingediend tegen de Rijksdienst voor Jaarlijkse Vakantie,
omwille van het feit dat deze dienst aan de heer [...1, [...JASSE een fiscale fiche nr. 281.10
stuurde die in het Frans gesteld is. Het adres op de fiche was daarentegen in het Nederlands
gesteld.

Bij brief van 4 juli 2003 deelde de RJV aan de VCT het volgende mee :

Na onderzoek door mijn diensten is gebleken dat betrokkene inderdaad een Franstalig
document (met een Nederlandstalig adres) ontving begin maart. Betrokkene nam toen
onmiddellijk telefonisch contact met ons op met als gevolg dat zijn taalrol in onze bestanden
werd gewijzigd en hij onmiddellijk een Nederlandstalige fiscale fiche 281.10 kreeg
toegezonden.

In de toekomst zal immers alle briefwisseling met de heer [...], uitgaande van onze diensten, in
de Nederlandse taal gebeuren.

We willen er echter wel de aandacht op vestigen dat de 1..1 reeds meerdere jaren in onze
bestanden als Franstalig staat vermeld maar tot op 04-03-03 geen enkele vraag tot wijziging
van de taalrol had ingediend.

Bij de eerste inschrijving van een arbeider in onze bestanden wordt voor de taalrol gekeken
naar de gegevens vermeld in de Kruispuntbank van de Sociale Zekerheid. We willen hierbij
wel duiden op het feit dat zeker in de beginjaren de personen met een adres in Brussel in de
SKB vaak vermeld werden met de Franse taalrol.

De adreswijzigingen doorgegeven door de Sociale Kruispuntbank en die automatisch worden
ingelezen in onze bestanden zijn gesteld in de taalrol van de gemeente.

Alzo is het mogelijk een Franstalig document met een Nederlandstalig adres te ontvangen. De
taalrol is in de SKB geen wettelijk gegeven. Wijzigingen daarvan worden niet automatisch
doorgegeven.

Dus, als een arbeider, aangesloten bij onze vakantiekas, ons verzoekt om een wijziging van
zijn taalrol in onze bestanden wordt dit onmiddellijk uitgevoerd wat ook de vermelde taalrol
in de SKB is.

Artikel 41, § 1, van de bij KB van 18 juli 1966 gecoordineerde wetten op het gebruik van de
talen in bestuurszaken (SWT) bepaalt dat de centrale diensten voor hun betrekkingen met de
particulieren gebruik maken van die van de drie talen waarvan de betrokkenen zich hebben
bediend.



Het aangeklaagde document diende in het Nederlands gesteld te zijn. Derhalve acht de VCT
de klacht ontvankelijk en gegrond.

De VCT neemt nota van de mededeling van de RJV dat het hier een vergissing betreft die
ondertussen reeds werd rechtgezet.

Een afschrift van dit advies zal aan de Rijksdienst voor Jaarlijkse Vakantie en aan de klager
gestuurd worden.

Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter,

A. VAN CAUWELAERT-DE WYELS



